
 
 

 

CORNWALL – romantickou jihozápadní Anglií 
8. dubna - 14. dubna 2024 

 

NÁSTUPNÍ MÍSTO: 
Hořovice  6:00 hod. od SOŠ Hořovice Palackého nám. 100, 268 01 Hořovice 
Cerhovice 6:10 hod Cerhovice nám. Směr na Plzeň 
Plzeň benzina ORLEN směr Rozvadov (za sjezdem 80) 7:45 hod 
Omluvte, prosím, případné zpoždění busu např. z důvodu dopravní situace, přesto buďte na odjezdovém místě včas. Děkujeme. 

 

DOPRAVA: Je zajištěna zájezdovým autobusem s klimatizací a možností občerstvení (káva, čaj, limo, pivo – do vyčerpání zásob). 
Konzumace teplých nápojů je možná pouze mimo bus. Bus je vybaven toaletami, které dle Zákona o silničním provozu č. 361/2000 Sb. 
nelze za jízdy použít – případné použití klientem za jízdy je pouze na jeho osobní zodpovědnost a klient si sám zodpovídá za způsobené 
škody či úraz. Bus je vybaven bezpečnostními pásy, cestující jsou povinni je používat. Za jízdy je zakázána chůze po busu. 

 

TRASA: Praha – Plzeň – Rozvadov – Nürnberg – Heilbron – Köln – Aachen – Brusel – Calais – lodí do Doveru (plavba cca 2 hodiny) – 
dále dle programu a zpět stejnou trasou. 

 

UBYTOVÁNÍ: 1. nocleh: hotel Premiere Classe Dunkirk Loon Plage, 2. - 4. nocleh: Backpapers Devon Plymouth, 5. nocleh: hotel 
Wembley International nebo podobný ve stejné kvalitě. 
 

STRAVOVÁNÍ: 4x kontinentální snídaně (zpravidla houska nebo bageta, máslo, džem, káva nebo čaj) v Anglii, 1. nocleh bez snídaně 
 

ORIENAČNÍ ČÁSTKA NA VSTUPY: místní měnou je britská libra (£), orientační kurz: £ 1 = 29,70 Kč  
Loď z Greenwiche do centra - £ 12.30; metro v Londýně - jedna cesta papírová jízdenka £ 6,70, bezkontaktní kartou £ 2,60 - £ 3,40 
(celkem budete absolvovat cca 1 jízdu), WC v Londýně £ 1. 
Arundel Castle - student do 17 let £11.00/17 - 18 let £20.00/ dospělý £25.00; Hrad Tintagel – student do 18 let £8.50/nad 18 let 
£12.32/ dospělý £13.85;  Jamaica Inn pašerácké muzeum – student £2.95/ dospělý £3.95. St Michael's Mount - máte již zaplaceno. 
Dle svého uvážení vyberte ze vstupů, co Vám nabízíme, který objekt máte zájem navštívit a podle Vašeho zájmu vyměňte i další libry 
jako kapesné. Doporučujeme též nějaká drobná € na toalety v Německu, které jsou zpravidla zpoplatněny.  
(CK vyhrazuje průvodci právo v případě špatného počasí změnit program.) 
 
ZABALENÍ ZAVAZADEL: Doporučujeme kufr, batoh, brašnu. Toto zavazadlo si označte visačkou s Vaším jménem, adresou a číslem 
telefonu.  Zakázané zavazadlo: krosna s konstrukcí - konstrukce nebude naložena. Doporučujeme vzít s sebou jedno zavazadlo o 
maximální váze 20 kg a malou příruční tašku s jídlem na cestu, věcmi osobní hygieny a doklady. POZOR:  Největší technická hmotnost 
autobusů je stanovena. Není možné ji překročit. Nezapomeňte deštník nebo pláštěnku.  
 

CESTOVNÍ DOKLADY: Platný cestovní pas, kartička domovské zdravotní pojišťovny. 
 

NÁVRAT: do ČR v odpoledních hodinách. 
 

PRŮVODCE:  Další informace Vám podá průvodkyně zájezdu Mgr. Alena Musílková 
 
 

 


